



## 荣成国税践行首问负责制

本报荣成5月28日讯(黄丽雅) 首问负责制一直是荣成市国税局办税服务制度的一项重要内容,特别是今年以来,荣成市国税局围绕“双提”活动要求,立足部门职能,聚焦办税服务,进一步细化规范流程,提高服务效率,最大化便利纳税人。

荣成市国税局制

定《办税服务厅首问负责制》明确规定,纳税人通过电话、网站在线交流和上门等方式,提出的涉税咨询、举报、投诉或建议,第一位受理该事项的工作人员为首问责任人,要负责为纳税人解答有关问题并引导、帮助纳税人办理完全部有关涉税事宜。

为确保首问责任

制度的有效落实,荣成市国税局不断创新首问责任落实方式,推出首问导税服务,在各办税服务厅常设1-2名首问导税员,推行从受理首问、程序告知、答疑解惑、引导办税、结果回复到意见反馈的闭环式全链条服务,实现全程首问到底,最大限度避免了纳税人多头跑、重复跑现象。

# 荣成社会信用体系建设再获殊荣

## 荣膺“中国信用共建年度信用创新单位”称号

本报荣成5月28日讯(荣宣) 5月26日,2018中国信用4.16高峰论坛暨第十四届全国信用体系建设经验交流年会在北京举行。论坛发布了《2017年中国社会信用体系建设回顾与2018年展望》和中国信用共建年度推荐榜,荣成市获得“2017年度信用创新单位”称号,是获此荣誉的十一个单位之一,泰祥集团荣获“中国信用共建年度重信用企业”称号。市委副书记王洪晓应邀在会上作经验交流。

此次论坛由北京大学经济学院、北京大学中国信用研究中心和全国信用教育联盟(57所高校)及全国性社会团体等共同举办,旨在开展新时代加强中国特色社会主义信用理论和实践探索,推动我国城市信用建设、信用

理论和信用教育发展、信用服务市场培育信用社会建设。论坛邀请高层领导、专家学者、各界精英和与会代表共聚一堂,从理论和实践相结合的高度,研究探索中国全面深化改革、信用治理、创新实践进程中的信用制度体系建设问题。

论坛评选出12个“中国信用共建年度信用创新单位”和68个“中国信用共建年度重信用企业”,旨在表彰2017年度在中国信用建设中勇于探索、敢于创新、锐意进取、大胆实践,成效显著的各级政府部门,以及在本区域、本行业具有一定知名度和影响力的企事业单位,具有较高权威性。

王洪晓在发言中介绍了荣成市开展社会信用体系建设工作情况。他表示,通过多年努力,荣成逐步



享受到信用建设带来的红利,“信用荣成”已成为“自由呼吸·自在荣成”一张闪亮的城市名片。荣成

将以此次论坛为契机,继续扎实工作、创新突破,为全国信用体系建设贡献荣成力量和荣成方案。

## 书画精品展 火热进行中

本报荣成5月28日讯(邓英英)

日前,荣成市文化馆送书画精品展览进分馆惠民系列活动,正在荣成的22个分馆火热进行中。

荣成市文化馆践行总分馆制度建设,创设流动展厅,由总馆联合荣成书法家协会、荣成美术家协会、荣成市摄影协会、荣成市剪纸协会等精选的艺术精品,定期组织艺术精品在全市所有镇(街)文化活动中心、部分社区文化活动中心流动展出。每半月流动一次,让镇(街)的市民在不出家门口也能欣赏到荣成一流的艺术精品。现已收集书画、剪纸、摄影等精品660幅,已全部进到22个分馆,本月底将展出22场,计划全年500余场次。

为推行好文化馆总分馆制度建设,荣成市文化馆集思广益,开展了一系列的进分馆活动,后续还有系列活动,敬请广大市民前来围观。



## 清华大学先进核能技术科研基地项目落户荣成

本报荣成5月28日讯(杨志礼) 5月26号,清华大学先进核能技术科研基地项目签约仪式举行。

清华大学与荣成市

人民政府共建合作项目,是实施创新驱动发展战略、加快技术创新与成果转化的需要,是深化改革、开放、创新发展的需要。双方将发挥自身优

势,围绕人才、技术等领域加强交流合作,把科研基地打造成国际一流的创新平台。

据悉,荣成与清华大学有着良好的合作基础,这次

科研基地正式签约,将开启校地共建、合作共赢的新征程,助推清华大学“双一流”建设,为荣成加快新旧动能转换、推动高质量发展提供坚强动力。

## 荣成为重庆云阳开展帮扶技能培训

本报荣成5月28日讯(于青) 5月22日,2018年荣成·云阳乡村旅游培训班正式开班,40余名重庆云阳县乡村旅游优秀创业者、从业者参加为期一周的培训。

根据荣成与云阳双方签订的东扶西协框架协议,两地在人才等八大领域进行扶贫协作。此次

培训是由荣成市人社部门开展对口扶贫工作的又一重要举措,旨在提升云阳县“乡村旅游”项目相关人员的专业知识与职业能力,助力精准扶贫协作。通过培训,提升培训学员的经营理念,开拓营销思路,提高乡村旅游卫生、安全、服务意识。

培训班邀请了荣成旅

游行业资深人士、民俗专家、威海海洋职业学院讲师为学员们授课,内容涉及乡村旅游开发、旅游营销推广等多个方面。为提高培训的针对性和实用性,提升学员们理论联系实际的能力,本次培训还安排了“移动课堂”,组织学员们到美丽乡村示范点进行实地参观考察,通过课堂教育与实地考

察相结合的方式,让学员在荣成学有所悟、学有所获、学有所得。

学员陈美洲在云阳当地经营着一家“湾味道”饭馆,他表示学习荣成乡村旅游的先进经验,把培训成果带回云阳,让自己的饭馆更有特色,也带动村里老乡共同创业致富,建设好美丽家乡。

## 荣成召开2018年度医疗保险工作会议

本报荣成5月28日讯(邹积宝) 5月18日,荣成市社会保险服务中心召开了全市2018年度医疗保险工作会议。会议通报了荣成市2017年度医疗保险基金运行情况、2018年度基金收支预算情况以及医疗稽查中发现的问题,对各定点医院2018年度总额

预付指标的确定方式及结算方法进行了全面解读。

会议强调,要认清协议指标的严肃性。预算方案是经过多轮、多层次的讨论研究定下来的,要严格按照方案执行。各医疗机构要对指标使用做全年规划,逐月合理使用。要将医保控费工作摆在

突出位置来抓。各医疗机构要加强领导,健全内部管理机制,强化内部管理措施,努力控制医疗费用,维护参保人员利益。

要牢固树立医保基金是根高压线的意识。医保基金是最大的民生资金,各医疗机构要严格按医保政策规定做好

医疗服务工作,绝不能触动医保基金这根高压线。

社保中心将进一步加大稽查力度,对发现的问题依法依规严肃处理,绝不姑息。指标下达后,各医疗机构要每月对照结算单据,分析超支原因,采取措施降低费用,坚决杜绝违规违法行为发生。